| BApUaHT Il BapnaHT

1) Onpegennte KoopaMHaTbl LEHTpa U paauyC OKPYXKHOCTH,
3a/laHHOM YpaBHEHUEM:

a)(x+8)% +(y-5)*=16 a)(x-4)%+ (y+2)2 =4
6)x%+(y-10)%2=25 6)(x+7)%+ y? =9

2) HanuwmTe ypaBHEHWE OKPYXKHOCTU paguyca r C LEHTPOM A, ecau:

a) A(0; 5), r=3; a) A(-1; 2), r=2;
6) A(-3; -7), r=6; 6) A(4; -3), r=10

3) HanuwuTte ypaBHEHUE OKPYXKHOCTU C LEHTPOM B Havane
KOOpAMHAT, NPOXoAALLEN Yepe3 3aZlaHHYI0 TOYKY

B(-4; 3) A(-6;8)



4) CocTaBMTb YpaBHEHUE OKPYXKHOCTU




1a) (4;-2) r=2
6) (-7;0) r=3

2 a) (x+1)*+(y-2)*=4
6) (x-4)%+(y+3)?=100

3.x%+y?=100

4 (x-4)%+(y-3)%*=25



"A cnhywato, - 4 3a6biBato;
A BMXKY, - 4 3aNOMMHAl0;
A aenato, - A4 ycBamBaro."




BHEHME NPAMON



® HayepTuTe NpsMOYro/ibHyl0 CUCTEMY KOOpAMHAT.
© [lpoBeanTe NPOM3BOJ/IbHYIO NPsAMYHO d.

® OtMeTbTe ToYKM A(X,.Y,) U B(X,;y,) TaK, 4T06bI NpsAmMas d
Obls1a cepeMHHbIM NeprneHAnKYNApPOM K oTpe3Ky AB.

OTMeTbTe Ha npAmon d Touky N(X;Yy) M NOCTPOMUTE OTPE3KMU
AN v BN.

® Monyumsam AN = BN (nouemy?) uam AN?= BN2,
® HanuwuTte popmyny pacCToAHMA MexXay TouKamu A u N,

Bu N.



(X-X,)% + (Y-Y,)% =(X-X,)* +(y-Y, )







B npaAMoyrosibHOM
CMCTEME KOOpAMHAT
ypaBHEHME NPAMOM
MMeEeT BUA:

L - ax+By+c=0, rae a,B,C-
HEKOTOopble YMCa




y =m







B) a=0,
b=0,
c=0,
Y=KX



Ecam a=0,b=0, 1O
ypaBHEHME
ax+by+c=0 MOXHO
npe/iCTaBMTb B
BUAE Y =KX+m, rge
K=-a/b,m=-c/b



yl Bo3bMeM nBe TOUKHU Ha
npsiMo A(X,;y,) u B(x,;
y,), THe X <X,.

B(Xz,yz) KoopauHarsl Touek

YTOBJICTBOPSIIOT

YPABHECHUIO MPSIMOM:

y, =kx,*d, y,=kx +d.
k=(y2-y1)/(X2'X1 )
Ha pucyHke y, <y,

O X  k=tga




Ha pucyHke y. <y,
T.e. k=-tga
KoadpdpuumeHT k B
ypaBHEHMU NPAMOU
Ha3blBaeTCA
y2/108bIM
Ko3ggpuyueHmom
MPSMOM.




1) HYepe3 kKakne u3 Toyek K
NpoxXoAMUT npaMaa X+5y-25=0?

2) [lepeceKaloTca M B TOUKe A
(0,1) npamble 2x+y -1=0 H
3x- 2y +2=07?
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1) Hanuwunte ypaBHEHMA NPAMbIX, NPOX0OAALMX

yepes ToYKY M(2;5) 1 napansenbHbIX OCAM
KoopAauHart. (Ne977)

2) Hanaute KoopAuHaTbl TOYEK NEpPECEYEHMS
npsaAmon 3x-4y+12=0 c ocAMM KoopAMHaT.

Hayeptute 3ty npAamyto.(Ne975)

3) Hanaute KoopaMHaTbl TOYEK NepeceyeHus
NpAMbIX 4X+3y-6=0 1 2x+y-4=0.(Ne976)

4) HanuwuTte ypaBHEHME NMPSAMOU, NPOXOAALLEN
yepe3 Toukn A(1;-1) 1 B(-3;2).(Ne972)



1.YpaBHeHME nNpAMOM B  MPAMOYIroJIbHOM
CMCTEME KOOpAMHAT fABNSETCA YpaBHEHMEM
NepBOU CTEMEHM.

2.YpaBHeHHe ax+by+c=0 ABNAETCH
ypaBHeHMemM npAMoM d B 3aJaHHOMU
NPSIMOYTr0/1IbHOW CUCTEME KOOPAMHAT.

3.YpaBHEHME NPAMOM Mapa/ijie/ibHOM OAHOMU U3
KOOPAMHATHbIX OCEM MMEET BUJ Y=Yy, W/IU
x=X,.Mlpy 3ToM ocb Ox MMeeT ypaBHeHMe
y=0, a ocb Oy umeeT ypaBHeHMe x=0.

4 KoopAMHaTaMM TOYKU NepecevyeHMA MNPAMbIX
ABNIIETCA pELlEHME CUCTEMbl YPaBHEHMM,
3aal0WmMX 3TN NpAaMble.



Ha «3» Ne97/8
Ha «4» Ne978, Ne972 (6)
Ha «5» Ne978, Ne972 (6,B)
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